

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Комп'ютерна інженерія»
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»
галузі знань 12 Інформаційні технології
за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» у
ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і
природокористування України»**

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні завдання у сфері інформаційних технологій.

Головною метою рецензованої освітньо-професійної програми є формування системи професійних знань та набуття компетентностей, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків у сфері інформаційних технологій та комп'ютерної інженерії, підготовка здобувачів фахової передвищої освіти до подальшого навчання за обраною спеціальністю.

Відмітимо, що представлена на рецензування програма містить широкий спектр дисциплін, які охоплюють як теоретичні, так і практичні аспекти комп'ютерної інженерії. Студенти мають можливість здобути знання з таких дисциплін, як алгоритми і структури даних, архітектура комп'ютерів, програмування, операційні системи, комп'ютерні мережі, бази даних тощо. Це дозволяє студентам підготуватися до викликів, з якими вони зіткнуться в майбутньому.

Крім того, програма включає практичну підготовку, яка дає змогу студентам застосовувати свої знання на практиці і розвивати необхідні навички для роботи в сфері комп'ютерної інженерії. Такий практичний підхід до навчання забезпечує випускникам необхідний досвід для успішного вступу на ринок праці.

Важливо зазначити, рецензована ОПП «Комп'ютерна інженерія» у ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» може бути оновлена та адаптована до останніх тенденцій у галузі інформаційних технологій. З огляду на швидкий розвиток технологій, важливо, щоб програма була добре орієнтована на сучасні вимоги і потреби ринку праці.

У підсумку, освітньо-професійна програма «Комп'ютерна інженерія» у ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» враховує особливості та вимоги сучасного ринку праці, дає змогу забезпечити високий рівень підготовки фахівців з комп'ютерної інженерії, придатних до працевлаштування, а тому рекомендується для впровадження в освітній процес.

Директор:
ТОВ «ДЕВЕППС»



Олександр ПАВЛЮЧЕНКО